
PESQUISA: V Encontro Regional de Sinop
3 respostas

NOME
2 respostas

Daise

ADEMIR BALDO

QUAL NOTA ATRIBUI PARA SEU CONHECIMENTO ANTES DO
EVENTO?
3 respostas

AVALIE OS FATORES PRÉ EVENTO
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0 resposta

Ainda não há respostas para esta pergunta.
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QUAL NOTA ATRIBUI PARA SEU CONHECIMENTO DEPOIS DO
EVENTO?
3 respostas

PONTOS POSITIVOS DO EVENTO
1 resposta

O foco no aspecto prático dos temas.

PONTOS NEGATIVOS DO EVENTO
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1 resposta

Muitos temas abordados.

QUAIS PALESTRANTES E/OU QUE TEMÁTICAS SUGERE PARA
EVENTOS FUTUROS
1 resposta

Prática do Processo de Usucapião Extrajudicial

POR QUAL MEIO DE COMUNICAÇÃO VOCÊ GOSTARIA DE SER
INFORMADO SOBRE OS PRÓXIMOS EVENTOS?
3 respostas

SEXO
3 respostas

Email
Jornal
Site
Facebook
Correspondência
Mensagem via celular
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IDADE
3 respostas

POLO QUE RESIDE
3 respostas

Marcelândia

COLIDER

Pontes e Lacerda

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade

Feminino 2 (66,7%2 (66,7%2 (66,7%

0 1 2

Menor de 22 anos

Entre 22 a 35 anos

Entre 36 a 50 anos

Acima de 50 anos

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (66,7%2 (66,7%2 (66,7%

1 (33,3%)1 (33,3%)1 (33,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

https://docs.google.com/forms/d/1v-d_E3ooMEVrdx4NaHhvn-28XVB4-OYxRfOSyRrpnw8/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy


 Formulários
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